

我希望中国人的爱情里
能具备两个字:情怀
所谓情怀
既不是唯爱情至上的飞蛾扑火
也不是唯条件是从的懒驴打滚

它是“有情饮水饱”时的心如古井
也是“贫贱夫妻百事哀”时的古井不波
站在爱情链顶端的
一定是具备某种情怀的人
——都市放牛本周情爱语录



主持人:戎华,80后,狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

把|脉|爱|情|解|答|困|惑

爱|语|录

请站在爱情链的顶端

甜甜: 我去外地出差,正好我初恋在那,晚上一个人害怕,就找他来陪陪我,没想到我们就滚床单了。事后,我心里想的都是初恋。至于我现在的男朋友,我非常对不住他,想跟他分手,但我不知道怎么说出口。我把自己弄得乱七八糟,不知道该怎么办了。

都市放牛: 找一个月黑风高之夜,去丹凤街大石桥那扛一块石头,刻上自己的名字,送到男友面前,拍一拍沾满灰尘的手,说,这是我出差回来给你带的礼物——牌坊。哦对了,大石桥虽然还叫这个名字,但是现如今已经没有真正的石头了。你要不想立牌坊,这事就好办多了,直接对他说,我从外地给你带了顶绿帽子,你要不要?

小窝: 他是我的微信好友,我们也偶尔见面,但最近我发现每天我都很期待他的信息,我知道我可能对他有意思,但他不喜欢我,他比我大八岁,我该怎么办?

都市放牛: 继续摇一摇,总有一天你会中奖的。但是妹纸,哥真的不建议通过微信方式找男友,它被称为某某神器也不是没有一点道理的,至少哥身边就有许多色狼得手了。虽然说,条条大路通罗马,但咱能不能尽量不走夜路呢。

困惑的我: 牛哥,和相亲女交往一个月,其间牵过手,我喜欢她,表白了,她说不合适,说我不礼貌,说不想浪费时间,怎么办?求解。

都市放牛: 这女孩对你至少没有恶感,你再下点工夫会有发展的可能,我说的是可能。只不过,你求爱的方式别那么急吼吼的,我说的不是牵手,是表白。一个女孩能让你牵着小手到处溜达的时候,你不表白比表白的效果要好。教你三招:第一,对她好,第二,对她好,第三,还是对她好。如果还不行,此处不留爷自有留爷处。

那一刻回眸: 我喜欢她,可是她说她不喜欢我,她对我只有朋友的那种喜欢,但我不想放弃,我真的好想好想可以娶她做老婆。

都市放牛: 嗯,你可以继续做这样的美梦,再倒一杯酒,来盘花生米,美滋滋地度过无数个下午。

满意: 牛哥好,我跟她是通过相亲认识的,见面时彼此感觉对方都可以,所以就相处了大半年时间,在这段时间里我对他感情还是有的,她家提出让我买房我也买了,啥条件也都满足了,啥事都说好了,她家人说年底结婚,可到底年底时,她又突然变卦了,说不愿意结了。牛哥您对此事有啥看

法?

都市放牛: 你应该充满感恩,感恩她作为前女友的身份陪了你一段岁月,更感谢她作为形象策划师的身份,帮你提升了你的硬件形象。

扯淡的青春: 我遇到一个比我大10岁的女生,还发生了关系,怎么办?

都市放牛: 面对比你大10岁的女生,你都能克服心理障碍下得了手,心理素质不是一般战士所能具备的。师傅,我喊你师傅,这种小问题你就别问我了,哥相信你的手段。

那些犯贱得日子: 我喜欢一个女孩子,她告诉我,我们不合适可以做朋友,但我们仍然保持着暧昧关系,这是什么意思?我还有可能么?

都市放牛: 请迅速在本报刊登招聘启事,高薪诚聘一保镖看守你的钱包,一定比继续跟她保持暧昧关系划算得多。

师父: 我知道少年不该言爱,可是放牛叔叔,我害怕我就此沉沦下去,我怕我将来后悔莫及,离高考不足二百天了,我真的没人可以去倾诉了,我不奢求你会给我回复,我只是想找到一个不认识的人倾诉一下我的悲伤,我的难处。安。

都市放牛: 孩子,每一个少年的心中,都会有一个月光下的倩影,这不是悲伤,是少年的忧伤。那些刀锋划过的痕迹,那些任性的伤心;那些不明就里的苦辣酸甜,那些血贲的声音;那些天地啊四季啊长夜啊,那些海天一色地狱天堂暮鼓晨钟……这些都是多么美好的体验,只是,不要沉浸在这种体验中惶恐和叹息,而要让这种体验变成一种动力,有这样的转变,你就会在看书的间隙,脸庞上掠过一丝不易察觉的笑意,继续埋头解一道习题。

晴天de雨: 和大叔认识一年了,大叔比我大20岁,我是90后。他好久没有上QQ了,给他发的信息也不回。当初知道早晚会有分手的一天,但是没想到这么快。我知道大叔有家庭有孩子,可是当他不理我的时候,我还是很痛苦,为了他我已经打了两次胎了……

都市放牛: 你还想怎么样?难道想打第三次胎?你们俩还真是绝配,这男人缺德,你缺根筋,鉴定完毕。

欢迎登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”。
如果你想提问都市放牛,将问题私信我们



绘图/海角情人 插画师
美国 SND 插图奖获得者

那年冬天,我上小学一年级,那会冬天特别冷。我身着清一色的传统服装,手套和棉鞋是我外婆给我做的。

爱|语|录

外面冷,多穿点,玩得高兴别太晚

@悟空你的裙子掉了: 妻子指着电脑屏幕说:“你真该看看这个。男人让女人尖叫的50种方法。好好学学。”我看了一下,不就是各种姿势和技巧吗。“这些对我来说简直易如反掌啊!”她一脸透着鄙视地不相信,“有本事让我见识下你的易如反掌啊。”pia!我甩手给了她一大耳刮子。尖叫嘛,容易。

回复 嘿嘿嘿,好奇心害死猫。

@值日岗: 小媳妇出轨被老爷发现了,被下人一把按在书桌上。老爷大吼道:“来人啊,家法伺候!”只听得“啪”的一声,桌上多了一份《1分钟加法速算题》。

回复 壳老爷,小的就叫加法!

@布小什: 据说所有屌丝最爱对女神说的话也可以总结为一副对联,上联:干嘛呢 哦没事 做个好梦早点睡。下联:外面冷 多穿点 玩得高兴别太晚。横批:他对你好吗?

回复 女神跟屌丝这么说,上联:没干嘛,哦呵呵,我去洗澡了;下联:有钱么,借我点,陪我去医院。横批:你真是个好人。

@小罗和他自己: 刚在外面遛弯,迎面来了一姑娘对我说:“能借你肩膀一用吗?”我一愣,心想这姑娘可能受什么委屈了想借个肩膀靠靠哭哭,就说“好啊……”刚说完,姑娘一把把我拉到墙边,踩着我肩膀腾一下翻过墙去了,墙那边传来她的声音“谢啦,走小区门太远啦”……

回复 只想说,姑娘好身手!

@苍南派: 每次和女朋友吵架,我一撂完“要不是看你长得漂亮,我早就跟你分手了!”这句,她的生气指数立马下跌50个百分点。推荐广大男生投入使用。

回复 狠话也可以说得有水平。

@幻灭妖僧: “我新交的女朋友就像一条鲨鱼!”“像鲨鱼一样凶猛?”“不,像鲨鱼一样喜欢露鳍。”

回复 高级黑,和陆琪互粉了你会更难受。

@表弟很忙: 其实每个女生都是魔法师,她们天生就会许多奇妙的魔法。比如她们只需念几句咒语,就可以让地板变得干净,碗碟变得锃亮,衣服变得整齐。只是这些魔法都需要一种魔法介质,叫做“听话男朋友”。

回复 遇到不听话男朋友,魔法就会失灵,可惜了。

(以上微博由网易微博提供)

数|字|

81

自小优秀的连美恩,像很多同龄人一样,马不停蹄一路小跑赶着完成“25岁工作,28岁嫁人,30岁生孩子”的标准人生规划。然而就在面临是出国读研,还是找一份理想工作时,24岁的她无法找到答案。于是美恩背起行李,离开家,《我,睡了,81个沙发》就是她自我放逐的记录。

评论

不管我们面前还有多少东西必须学习,原来最重要的,是给自己一段独处和消化的时间。

2.72

南开大学的一个课题组完成了一份“当代青年对房子之于婚姻的态度调查及心理动机分析研究”报告。男性对住房重要程度的主观评分平均为2.04,女性为2.72。可见女性更偏向于同意房子在婚姻中较为重要。

评论

这还用调查吗?哦,用数据说话。

热|词|

婚前调查

韩国新人中流行的婚前调查,调查内容不但包括对方的家庭背景、个人财产等信息,甚至还可以调查对方过往的男女关系。受访男性中,有45.5%的受访者表示女方过去的男女关系是他们最想调查的内容。

低配生活

一部高档手机,70%的功能多数人没用过。一顿饕餮大餐,70%的食物最后只得倒掉。高配置的生活里,有很多的资源呆在角落里被闲置着、浪费着。有人提出,应该过低配的生活,对生活有清醒的认识。

微夫妻

“微博控”的夫妻日常聊天话题,70%以上都来自微博里的新闻和小道消息。每天,两人会互相“@”N条有趣的微博。双方通过微博对对方的社会资源有所了解。夫妻俩随时通过微博了解对方的行踪。